

Сочи - сон на яву!

Мы всей семьей смотрим зимние и летние олимпийские игры. Когда мы узнали, что следующие зимние олимпийские игры будут в Сочи, мама сказала нам: «Мы обязательно поедem на эти олимпийские игры». Спустя несколько лет наша мечта сбылась.

В Сочи мы летели на самолете, а когда прилетели, в столицу олимпийских игр я увидела, что почти все люди ходили в одежде с олимпийской символикой, а на улице ездили олимпийские автобусы, машины и другой транспорт. Везде висели плакаты с известными спортсменами. Одним словом, в Сочи царил Олимпийская атмосфера. Все люди вокруг были радостными и веселыми. А еще в Сочи приехало множество иностранцев. На следующий день мы поехали в олимпийский парк на открытие олимпиады. Все это происходило вечером. Когда мы приехали, в олимпийский парк уже потемнело, а тем временем все олимпийские объекты светились разноцветными огнями. Открытие происходило на стадионе под названием Фишт.

А Фишт он называется в честь одной из вершин Кавказских гор. Эта гора знаменита тем, что у неё длинная и пологая вершина. Вот поэтому у стадиона длинная и изогнутая крыша. Перед началом открытия весь зал замер. И вот этот долгожданный момент настал. Всё началось с того что на электромобиле приехали ведущие Иван Ургант и Яна Чурикова. Ургант вёл на русском, а Чурикова на английском языке.

Следом за ними на сцену вышла петь Пелагея. Она мне так понравилась! Так-же выступали финалисты проекта «Голос», группа Тату, группа «Токио» и другие, весь концерт длился один час пятнадцать минут. Но самым захватывающее началось в 20:14 и на всех экранах начали показывать русскую азбуку – явление совершенно уникальное среди всех известных способов буквенного письма.



Самым неожиданным для всех зрителей стало, то, что из сердца земли стали выходить спортсмены из разных стран. Все зрители встали с мест и очень тепло встречали спортсменов. А когда появилась, сборная России зал просто взорвался, все встали, хлопали и кричали: «Россия вперед!» и топали ногами такт музыке. Зрители плакали, махали российскими флагами и хором пели гимн России.

Так же меня поразили размеры передвигаемых декораций, которые плыли под потолком стадиона Фишт! А когда зажгли олимпийский огонь, все встали и пошли на улицу, смотреть фейерверк. Моему счастью не было предела.

На следующий день мы поехали в олимпийский парк, чтобы посетить различные дома болельщиков: Российский, Корейский и Швейцарский, а ещё многие другие. Когда мы зашли, в дом Российского болельщика нас ожидало много интересного, например, на минуту можно было оказаться биатлонистской или керменгисткой. Там было представлено все восемнадцать видов спорта зимних олимпийских игр. Когда мы собирались уходить, из дома Российских болельщиков вышел Алексей Немов. Все стали с ним фотографироваться, а мне он дал автограф. В олимпийском парке мы пробыли до вечера, а в 18:00 пошли на соревнования по фигурному катанию. В спортивном комплексе Айсберг проходили соревнования. Мы поддерживали Российских спортсменов. Соревнования закончились в 23:00 и мы счастливые, с чувством выполненного долга пошли домой спать.

На третий день мы с утра опять поехали в олимпийский парк, на этот раз мы решили посетить тематический парк по мотивам сказок Пушкина. Каждый уголок парка был посвящен каждой сказке. Например: там был дуб – золотая цепь на дубе том, избушка бабы Яги, дядька Черномор и тридцать три богатыря, русалка на ветвях сидит и многие другие фигуры по мотивам сказки Пушкина. Ещё по парку ходили цирковые артисты в сказочных костюмах и радовали посетителей. Также было много всяких качелей и каруселей, американские горки и всякие аттракционы, все для посетителей парка.

В центре олимпийского парка стоял огромный факел с олимпийским огнем и возле него сцена, на которой каждый вечер награждали олимпийскими медалями спортсменов. Мы гуляли целый день вечером, но не устали посещать все объекты олимпийского парка. Мне очень все понравилось. У меня не хватает слов описать всю красоту и разнообразие олимпийского парка.

Много хороших и непредсказуемых впечатлений об открытии олимпиады в Сочи 2014 останутся в моей памяти навсегда.

Московкина А., 7А класс